

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

泰安市纪委、市监察局通报6起不正之风和腐败典型问题

虚报冒领补贴 多名村干部受处分

本报泰安2月29日讯(记者 杨思华) 近日,泰安市纪委、市监察局发出通报,对6起发生在群众身边的不正之风和腐败典型问题进行通报。这6起典型问题分别是:

泰山区邱家店镇北颜张村虚报冒领危房补助款问题。泰山区纪委分别给予负主要责任的时任村党支部书记、村委会主任邱西华,时任村党支部书记兼报账员李玉宏党内严重警告处分。

岱岳区良庄镇陈宣洛村党支部书记陈之强在秸秆禁烧工作中,违规向村民收取罚款用于购买烟酒和吃喝问题。岱岳区良庄镇党委给予其党内严重警告处分。

新泰市禹村镇西沈村支部委员兼会计杨洪环虚报骗取小麦补贴

款,伪造支出单据冒领现金问题。新泰市禹村镇党委给予其党内严重警告处分。

肥城市王庄镇于桃村原党支部书记、村委会主任姜桂芳虚报冒领种粮补贴问题。肥城市王庄镇党委给予其撤销党内职务处分。

宁阳县鹤山乡泗皋社区原党支部书记、新农村建设管理办公室主任王庆建不认真履行工作职责,造成不符合申领危房改造补助条件的人员违规骗领农村危房改造补助基金问题。宁阳县纪委给予其党内严重警告处分。

东平县斑鸠店镇解山村原党支部书记解绍久挥霍浪费集体资金问题。东平县斑鸠店镇党委给予其党内严重警告处分。

通报要求,全市各级党组织要切实担负起全面从严治党主体责任,多管齐下、标本兼治,下大力气整治和解决侵害群众利益的突出问题,坚决遏制发生在群众身边的不正之风和腐败蔓延势头。各级纪检监察机关要认真履行监督责任,聚焦重点问题,突出重点人员,紧盯重要区域和部位,严肃查处发生在群众身边的不正之风和腐败问题。有关职能部门要加强监督管理,切实维护群众利益。要强化责任追究,对监管不到位、失职渎职导致腐败问题仍然多发、造成不良影响的,要追究主体责任和监督责任。进一步强化通报曝光力度,充分发挥典型案例警示教育作用,以基层党风廉政建设实际成效取信于民。

10起交通违法 车牌曝光有你吗

本报泰安2月29日讯(记者 赵兴超) 29日,泰安市公安局交警支队违法曝光台集中曝光一批闯红灯、不按规定车道行驶交通违法行为,违法记录照片由三张组成,抓拍车辆牌照和违法行为清晰。

29日,记者从泰安市公安局交警支队了解到,本批曝光的交通违法行为是闯红灯、不按规定车道行驶等,选择的这十起交通违法行为,都有清晰的抓拍照片。十起违法行为主要发生在本月25日至27日,不仅有泰安本地路段的交通违法,还有洒水等外地抓拍的交通违法。抓拍到的车辆信息,不只有车牌、车辆颜色,甚至还有车辆当时的速度数据。违法曝光的车牌号分别为:鲁J82387、鲁J0B906、鲁J7W618、鲁J2159E、鲁JUS269、鲁JQ5963、鲁J1M872、鲁JMA466、鲁JVQ977、鲁J30933。

在这些交通违法行为发生时的照片中可以看到,一些司机行车非常随意,对交通信号灯、车道完全没有放在心上。如鲁J82387,27日在新泰市东周路供水大厦路口驾驶机动车违反道路交通信号灯通行,该车骑行在路口分道实线上大摇大摆闯过了红灯,车速竟然还超过60km/h。鲁JQ5963,27日在国道105,638公里处,从左转弯道直行过路口。

民警介绍,这两类交通违法行为,分别为驾驶机动车违反道路交通信号灯通行和驾驶机动车在高速公路、城市快速路以外的道路上不按规定车道行驶,将分别处以罚款200元扣6分和罚款100不扣分。交警部门表示,此举意在提醒广大驾驶员,及时改正个人行车习惯,纠正不良驾驶行为,避免再次发生交通违法行为,保证自己和他人的行车安全。

徐家楼街道开展 医疗质量管理培训

近日,泰山区徐家楼街道社区卫生服务中心特邀区卫生局医政科科长侯栋对新医改形势下如何做好一名基层医生及如何做好医患沟通等方面对全服务中心工作人员进行了培训,培训中侯科长利用生动具体的案例详细阐述了医疗核心制度的重要性及在工作中如何打破老式用药观念,合理使用抗生素。通过此次培训使大家重新认识了新医改形势下基层医生的职责以及如何做好一名合格的基层医生。同时为更好的开展下一步工作指明了方向。

(谭春辉)

鸡蛋才卖4.7元/斤,大葱价格冲到6元/斤

大葱炒鸡蛋,老板多放蛋更合算

本报泰安2月28日讯(记者 陈新 通讯员 苑玲) 一二月份,泰城大葱价格飙涨,由一斤2块5上涨到6块,价格比去年同期涨了三倍。除了葱价猛涨,大蒜价格也玩起了“蒜你狠”,每斤上涨至5块5。

2月26日,泰安市场上大葱价格6元/斤,鸡蛋4.7元/斤,4根大葱价格比一斤鸡蛋还贵。”年前那阵,大葱都不是这价位,早知道就多囤点。”市民刘女士说,以前吃大葱炒鸡蛋舍不得放鸡蛋,现在倒过来,吃鸡蛋舍不得放葱了。

据泰山区物价局监测,一月上旬泰城大葱零售价格为2.5元/斤,一月中旬涨至3.2元/斤,一月下旬开始大幅上涨,1月25日,大葱零售

价格涨至5元/斤,二月份大葱价格继续上涨,月初涨至5.5元/斤,二月中旬大葱价格小幅回落至5元/斤,二月下旬继续上涨,截至二月底,我区大葱零售价格为6元/斤,较年初上涨一倍还多,价格与去年同期相比上涨了三倍。

据了解,今年大葱价格高位运行的主要原因是供不应求,一是受去年大葱价格走低影响,今年部分种植户大幅缩小了大葱的种植面积,导致今年大葱市场供应量减少;二是受前期低温、雨雪天气影响,大葱产量减少,同时运输、储存难度加大,成本增加;三是春节前后,大葱市场需求量旺盛,进一步推动了大葱价格的走高。

除了葱价涨涨涨,大蒜价格也玩起了“蒜你狠”。据监测数据显示,自去年十月份开始,泰城大蒜价格开始呈现涨势,十月中旬大蒜零售价格为4.5元/斤,十一月、十二月保持高位运行,维持在5元/斤,涨幅为11.11%,今年一月份涨至5.5元/斤,一月下旬小幅回落至5元/斤,二月份继续上涨至5.5元/斤,与去年十月份相比上涨22.22%。

据了解,受前期低温、雨雪天气影响,大蒜价格呈现涨势,一方面大蒜雨雪天气导致运输难度加大,大蒜供应紧张;另一方面春节前后大蒜需求量加大,大蒜出现供不应求的局面。

近期将建5条绿道 串起泰城周边特色景点

本报泰安2月29日讯(记者 王世腾) 近日,泰安市发布《泰安市绿道规划(2015-2030)》,将以城区为中心,规划形成一横、两纵、三环的市域绿道系统;还将规划14条城市绿道,总长度约530公里。规划期限为2015年-2030年。

市域绿道将以城区为中心,结合市域水域资源、森林资源、湿地、水库等形成一横、两纵、三环的绿道系统。其中,“一横”为结合省道331和省道103连接东平城区、泰安城区、新泰城区,形成东西贯通的市域绿道;“两纵”为连接肥城城区—宁阳城区,连接泰安城区—宁阳神童山森林公园;“三环”指结合大汶河、柴汶

河及市域内森林公园而形成的生态绿道。

西北环线,泰安市城区—金牛山—肥城桃园—东平湖—腊山—大汶河;南环线,大汶口镇—神童山—宁阳县城区—东平湖—腊山—大汶河;东南环线,泰安市城区—徂徕山—牟汶河—柴汶河—新泰市区—青云湖—莲花山。

泰安市规划区范围,为泰山区和岱岳区行政辖区(包括泰安高新技术产业开发区和泰山风景名胜区内),总面积2087平方公里。

城市绿道将结合泰安市规划区内自然山水格局、旅游资源等空间分布及现状交通状况,共规划14条绿道,

分为4条主线、10条次线。在配套设施规划方面,共规划10个一级驿站和27个二级驿站。配套设施包括信息标志牌、指路标志牌、规章标志牌及警示标志牌等标识设施。亭、廊、棚架、座椅等休息设施。公共厕所、垃圾容器、照明、停车场等基础设施。

据了解,规划建设近期建5条绿道,串联泰城周边最具特色的景点,5条绿道总长度约270公里,分别为环泰山风光旅游绿道、泮河两岸亲水休闲绿道、大汶河海岱文化旅游绿道(泮河至大汶河口)、龙潭路绿道(环山路至大汶河东岸)、万官大街—桃花源路绿道绿道(桃花源路至天烛峰路)。

市园林局提前打响春季绿化攻坚战

近日,顶着春寒料峭,记者从南关大街路口西侧看到,许多身着绿色园林马甲的工人在清理路旁绿化带内的石块,随即采访了现场施工人员。据现场负责施工的石经理介绍,市园林局紧抓开春以来气温回暖的有利时机,早谋划、早动员、早部署、早行动,从重点绿化工程入手,全面打响泰城园林春季绿化攻坚战。

据了解,围绕春季绿化工作的开展,市园林局结合中央关于加强城市规划建设管理工作的若干意见要求,深入贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,继续巩固国家卫生城市创建成果,以重点工程建设为抓手,提前展开高标准规划设计,着力塑造具有历史文化底蕴的泰城特色绿化风格,着力提升新建

工程的绿化水平。由局主要领导亲自挂帅,三名班子成员每人分标段盯靠,现场组织协调,局属各科室、单位分工协作,共同配合,对重点绿化工程项目人员优中选优,明晰职责,定人、定岗、定责考核,严格按照图纸开展高标准施工。目前,市园林局正在全面铺开地形整理,清理外运砖石垃圾,开挖喷灌设施管沟,按设

计埋设管线,铺砌园路,因地制宜开展植物种植。

丢失声明

王丽(身份证:370923197503110324),不慎将一级企业人力资源管理师证遗失,证件编号151500006100215,声明作废。